



УКРАЇНА  
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

бульвар Т.Шевченка,3, м.Київ, 01024, тел. (044) 279-14-46, e-mail:osvita@kmda.gov.ua  
КБУ «Контактний центр міста Києва» 15-51 Код ЄДРПОУ 02147629

06.03.2020 № 063-1481  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Бойко О.  
foi+request-64477-  
leed213@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Департаментом освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), в межах повноважень, розглянуто Ваше звернення від 03.03.2020 № 063-36(з), яке надійшло до Департаменту.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 08.05.2019 № 621 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 14 липня 2015 року № 762» для оскарження рішень педагогічної ради закладу загальної середньої освіти щодо переведення до наступного класу, вибуття або випуску із закладу загальної середньої освіти, а також для вирішення питань, пов'язаних з коригуванням результатів річного оцінювання, учні (вихованці) (у разі досягнення повноліття), один із їх батьків або інші законні представники можуть подати відповідне звернення до закладу загальної середньої освіти.

Для розгляду звернення у закладі загальної середньої освіти може створюватися комісія, порядок діяльності, чисельність і персональний склад якої затверджує керівник відповідного закладу загальної середньої освіти (далі - комісія). Комісія за наслідками розгляду звернень може прийняти рішення про надання рекомендацій щодо: скасування, зміни, прийняття нового або залишення рішення педагогічної ради, що оскаржується, без змін; проведення коригування результатів річного оцінювання учня (вихованця).

Результати розгляду звернення та рекомендації оформлюються протоколом засідання комісії.

Відповідно до рекомендацій комісії здійснюється коригування результатів річного оцінювання шляхом повторного семестрового оцінювання (одного або двох семестрів). Повторне семестрове оцінювання

проводиться відповідно до письмових завдань, що мають охоплювати зміст усіх тем, вивчених протягом відповідного семестру, та графіка, що затверджує керівник закладу загальної середньої освіти. Результати коригування результатів річного оцінювання оформлюються відповідним наказом керівника закладу загальної середньої освіти.

Начальник управління дошкільної,  
загальної середньої та позашкільної освіти



Олена БОХНО

Олена Кузнецова 279 21 41